

# kronika

## FRANJO KARD. ŠEPER +

Kardinal Franjo Šeper umro je u rimskoj poliklinici Gemelli dne 30. prosinca 1981. godine. Tijelo preminulog kardinala preneseno je 31. prosinca prije podne u crkvu Papinskog hrvatskog zavoda sv. Jeronima, gdje je ostalo izloženo do subote prije podne 2. siječnja 1982. U subotu je tijelo kard. Franje Šepera preneseno u baziliku sv. Petra gdje je rimski biskup papa Ivan Pavao II. s oko 20 kardinala slavio za nj euharistiju. Poslije podne istog dana u hrvatskom zavodu sv. Jeronima slavio je za nj euharistiju zagrebački nadbiskup mons. Franjo Kuharić.

Lijes s tijelom pokojnog kardinala Šepera stigao je u Zagreb u nedjelju 3. siječnja 1982. godine. U ponedjeljak 3. siječnja za kardinala je u zagrebačkoj katedrali sv. misu služio apostolski pronuncij Michele Cecchini zajedno s nekoliko naših biskupa. 5. siječnja u 16 sati nad mrtvim tijelom kardinala pogrebne je obrede predvodio papin izaslanik kardinal Paolo Bertoli. Nad mrtvim tijelom izrekli su oproštajne govore papin izaslanik kard. Paolo Bertoli, ljubljanski nadbiskup mons. dr. Alojzij Šuštar te mitropolit prespansko-bitolski gospodin Petar u ime Makedonske pravoslavne Crkve. Propovijed je održao zagrebački nadbiskup mons. Franjo Kuharić. Poslije pogrebnih obreda mrtvo tijelo preminulog kardinala položeno je u grobnicu zagrebačke katedrale uz tjelesa hrvatskih velikana i zagrebačkih nadbiskupa.

Blagopokojni kardinal bio je veliki kancelar našeg Katoličkog bogoslovnog fakulteta od 1954. do 1968. godine. U to vrijeme kao veliki kancelar pokazao je zauzetost za Fakultet te je mlade studente slao na studij na inozemna katolička sveučilišta. Godine 1961. osnovao je pri Fakultetu Katehetski institut za katehetski odgoj časnihi sestara. Dvije godine kasnije, 1963, osnovao je pri Fakultetu Institut za crkvenu glazbu. Pet godina kasnije, 1968, osniva Institut za teološku kulturu laika. Dodjeljuje mu pristonje u prizemlju Nadbiskupskog dvora. Da bi naše svećenstvo bilo upoznato s novim teološkim problemima i dostignućima, 1959. godine po-



kreće profesore Fakulteta da održe Teološko-pastoralni tjedan za svećenike. Od tada taj Tjedan svake godine okuplja oko tisuću svećenika iz svih hrvatsko-govornih krajeva da se upoznaju s raznim temama suvremene teologije i pastorala. Prema Fakultetu pokazao je povjerenje i tako što je jednog od naših profesora, dra Tomislava Šagi-Bunića, uzeo sa sobom na II. vaticanski sabor kao svog stručnog teologa. Konačno, uvelike je radio oko toga da 1963. godine ponovno, prvi put poslije rata, redovito počne izlaziti Bogoslovska smotra. I ovom zgodom za sve što je učinio za Fakultet i za Bogoslovsku smotru od srca zahvaljujemo.

Glavni i odgovorni urednik

„VERITATEM FACIENTES  
IN CARITATE“